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Collectable Auction
Tuesday, May 10th 2016

$25 - $50

3 Mahogany cased grammaphone cabinet.

9 Coloured print after Vickers, "House at Christmas in
Snow".

$10 - $20

$20 - $30

10 Watercolour signed A. Coats, "Landscape".
$40 - $60

1

11 Framed coloured print after Reynolds, "Master
Philip Yorke".

$15 - $30

4 Leaded glass wooden framed window.

12 Framed coloured picture, "Country House".
$10 - $15

$20 - $30

13 Framed embroidery in handmade frame.
$15 - $30

Stormtrooper costume.

14 Framed photograph, "Banff Springs Hotel".
$20 - $30

2

5

15 Framed coloured print signed Tretchikoff.
$20 - $30

Lot of military uniforms.

16 The Times Atlas & Gazetteer of The World 1922.
$25 - $50

$15 - $30

NHL table top hockey game in box.

17 Three boxes of Beatles memorabilia, "Sweet 16"
magazine, etc.

$25 - $50
18 Box of bar memorabilia.

$15 - $30

6 Walnut bed frame.

19 Box with tins, bells, graniteware steamer, etc.
$15 - $30

$10 - $20

20 Lot of stuffed bears, etc.
$15 - $30

$20 - $40

21 Box of dolls.
$10 - $20

7 Wicker floor mat.

22 Eastern silver work daggers with seabard in a
shadow box frame.

$50 - $75

$10 - $15

23 Saudi Arabian silver scroll holder mounted on a
kilim in a shadowbox frame.

$50 - $75

$25 - $50

24 Watercolour by Canadian foot and mouth painter
Penny Oman.

$15 - $30

8 Two framed Baxter prints.

27 Cross cut saw blade circa 1940-50.

33 Box of unopened sports cards packs.
$20 - $30

$15 - $30

34 Box of ephemera.
$10 - $15

25

35 Vintage hockey gloves and shin guards.
$15 - $30

28 Circular framed needlework panel.

36 Box of woven textiles.
$10 - $20

$15 - $30

37 Box dolls and toys.
$15 - $30

Watercolour bearing initials E.B., 7" x 11",
"Lakeside Town".

38 Pair of etchings signed Edward J. Cherry, "Street
Scenes".

$15 - $25

26

29

39 Brass bed warmer.
$15 - $30

Daiichi Pachinko game with steel balls.

40 Oil on board attributed to H. O'Connor, "Mt.
Cheam".

$15 - $30

$25 - $50

Framed mezzotint.

41 Two Raggedy Ann dolls.
$10 - $15

42 Leather briefcase.
N/A 

30 Box with crystal candle holder.

43 Box of linen and tatting.
$20 - $30

$15 - $30

44 Smith Corona portable typewriter.
$20 - $30

$15 - $30

45 Five wolf hides in box.
$25 - $50

31 Pair of oval framed oil paintings.

46 Two Asian elaborately painted and decorated
shaped bowls & a matching covered box.

$15 - $30

$25 - $50

47 Lot of books.
$10 - $20

$15 - $25

48 Kenmore sewing machine with accessories.
$15 - $25

32

49 Box of "Archie" and other comics.
$20 - $30

Wooden crate of vintage bottles.
$20 - $30



58 Blue painted trunk.
$20 - $30

$15 - $30

59 Travel trunk.
$25 - $50

50

60 Hot Wheels track in a box.
$10 - $15

53 Box of sports cards.

61 Persian rug.
$75 - $125

$15 - $30

62 Lot of thimbles.
$25 - $50

Box of Beatles memorabilia.

63 TR6 gear knob.
$30 - $60

51

54

64 Three Westclox pocket watches.
$40 - $60

Album and two binders of American stamps
including Revenue & Official stamps.

65 Three china Hummel figurines.
$20 - $30

$30 - $50

Painted towel rack.

66 Painted glass snuff bottle.
$20 - $30

67 Cardinal pocket watch.
$25 - $50

55 Three legged stool.

68 Barclay pocket watch.
$40 - $60

$10 - $15

69 Two buckles.
$15 - $30

$10 - $15

70 Royal Navy buckle.
$10 - $15

56 Box of stamps including albums, Commonwealth
stamps and stock books.

71 Victorian china bowl.
$10 - $15

$50 - $75

72 Box with military rope, bindings, and medallion.
$10 - $15

$20 - $30

73 Lot of international notes and coins.
$40 - $60

57

74 Small box of china floral groups.
$15 - $30

Box of toys.

75 Lot of English decimal coins.
$10 - $15

$15 - $30

52 Fire screen.

84 French ivory dresser set.
$15 - $25

$10 - $15

85 Two Minolta 35 mm cameras with detacthables.
$25 - $50

76

86 Three stainless steel milk cans.
$20 - $30

79 Bag of misc. pins and medals.

87 Child's wicker rocking chair.
$20 - $30

$15 - $30

88 Oak framed print "Napoleon".
$20 - $30

Two binders of vintage stamps, etc.

89 Pump organ.
$50 - $75

77

80

90 Afghan Kilim rug.
$100 - $150

Lot of gold filled and costume jewelry.

91 Chinese watercolour signed in script on chop.
$20 - $30

$40 - $60

Jacky book and Lindy book.

92 Tray of wooden kitchenware from the 1800s to
1900s.

$10 - $20
93 Chinese floral patterned vase with lid, height 10

1/2".
$15 - $30

81 Strand of cultured pearls.

94 Chinese vase with hand painted decoration, and a
celadon vase.

$25 - $35

$15 - $30

95 Walnut chest of drawers.
$15 - $30

$10 - $15

96 Folio of stamps.
$10 - $15

82 English pewter porringer with crown handles.

97 Box with oil lamp, tankard, etc.
$10 - $15

$10 - $15

98 Box with ceiling light fixtures.
$20 - $30

$40 - $60

99 Metal lock box with copper coal hod, etc.
$20 - $40

83

100 Circular pedestal pub style table.
$20 - $30

Lot of RCMP buttons, etc.

101 Box of 45 rpm records.
$25 - $50

$10 - $15

78 Three Asian medallions.



110 Lot of 1930s Popular Flying magazines.
$10 - $20

$10 - $15

111 Parliament of Canada stamp album.
$30 - $50

102

112 Unfinished fir table.
$25 - $50

105 Copper boiler.

113 Black metal trunk.
$25 - $50

$25 - $50

114 Lot of music books.
$20 - $30

Washstand.

115 Box of kitchenalia.
$25 - $35

103

106

116 Walnut side table.
$20 - $30

Two tier hall table.

117 Painted side chair.
$10 - $15

$15 - $30

Box of books.

118 Lot of Polish tapestries.
$25 - $50

119 Cane backed rocker.
$20 - $30

107 Box with cake serving set and teaspoons.

120 Canadian forces diorama, Tank"
$10 - $15

$15 - $30

121 Box of military badges & buttons, etc.
$25 - $50

$20 - $30

122 Lot of pots, oil lamp, tray, etc.
$25 - $50

108 Three china floral groups in shadow box frames.

123 Wooden kitchen table.
$20 - $30

$10 - $15

124 Set of four painted wooden kitchen chairs.
$20 - $30

$20 - $40

125 Musical cigarette box.
$15 - $30

109

126 Box of Agatha Christie novels- some first editions
incl. Baroness Orczy, etc.

$25 - $50

Two framed etchings.

127 Carnival glass tea service, etc.
$20 - $30

$40 - $60

104 Singed print, "Thatched Cottage".

136 Pussers Navy Rum bottle.
$10 - $15

$20 - $30

137 Two German tankards.
$10 - $20

128

138 Myott china part dinner service.
$25 - $50

131 Oil on board signed J.Reykdal dated '61, 15 1/2" x
19 1/2", "Deer in Coastal Landscape".

139 Copper boiler tub.
$25 - $50

$25 - $50

140 Wooden butter bowl.
$20 - $30

Wooden kitchen cabinet.

141 Mahogany oval side table.
$25 - $50

129

132

142 Box of vintage Christmas decorations circa 1950s.
$15 - $30

Pair of framed lithographs, "Ducks".

143 Food scale.
$10 - $15

$20 - $30

Fir hutch.

144 Walnut double pedestal desk.
$25 - $50

145 Ladder back side chair with reed seat.
$10 - $15

133 Konica 35mm camera and a box camera.

146 Bisque headed doll.
$25 - $50

$20 - $30

147 Rooster shaped carnival glass dish.
$10 - $15

$20 - $30

148 Myott Sons Goldscheider table lamp.
$25 - $50

134 China figure of a Clydesdale horse.

149 Box of vintage toy cars.
$20 - $30

$15 - $30

150 White painted chest of drawers.
$25 - $50

$20 - $30

151 Tri-light floor lamp.
$25 - $50

135

152 Fujika vintage reel to reel tape recorder in original
box.

$10 - $15

Two Inuit soapstone carvings.

153 Biscuit box marked Ormonds, Victoria/Vancouver.
$10 - $15

$20 - $30

130 Two stainless steel milk cans.



Vintage bread maker.
$15 - $30

$20 - $30

163 33 volume set of books "The Universal Anthology".
$25 - $50

154

164 Mahogany bookcase with marble slab.
$50 - $75

157 Weigh scales.

165 Vanity with mirror.
$50 - $75

$20 - $30

166 Small lot of wildlife books.
$10 - $15

Brass fire extinguisher.

167 Lot of Myott cake plates.
$10 - $15

155

158

168 Walnut display cabinet.
$40 - $60

Box of vintage stamps and stamp albums.

169 Two tennis racquets circa 1930.
$15 - $30

$25 - $50

Food scale.

170 Cabbage shredder.
$10 - $15

171 Antique Canadiana crib circa 1800s.
$25 - $50

159 Inuit print, "Hunter".

172 Erector box and another tool box.
$15 - $30

$15 - $30

173 Box of tins, Boy's Annual, etc.
$15 - $30

$10 - $15

174 Little Queen sewing machine.
$10 - $15

160 Leather briefcase.

175 Brass bound wooden style trunk.
$30 - $60

$10 - $20

176 Indonesian bow with quiver and arrows.
$25 - $50

$10 - $15

177 Box with hats.
$20 - $30

161

178 Platform rocker and a matching armchair.
$50 - $75

Ethnic woven spread.

179 19th century print, "British Tall Ship".
$25 - $50

$10 - $15

156

180 Marantz 2230B stereo receiver.
$25 - $50

Box of dolls including Barbie.

162 192 Trunk.
$15 - $30

$25 - $50

193 Two wooden chairs.
$10 - $15

181

194 Orange upholstered settee.
$15 - $30

184 Red painted wooden side chair.

195 Two carved wooden dough bowls.
$20 - $30

$10 - $15

196 Small lot of ornaments.
$15 - $30

Nordmende multi-band radio- circa 1950's.

197 Small lot of glassware.
$10 - $15

182

185

198 Travelling bar and cased steak knives.
$15 - $30

Gilt framed folding mirror.

199 Lined oak bookcase with glass doors.
$20 - $30

$25 - $50

Black and white TV/Radio combo.

200 Vintage suitcase.
$10 - $15

201 Framed proclamation-Canadian Constitution.
$10 - $20

186 Box with fly case, mortar and pestle etc.

202 Spindle back side chair.
$10 - $15

$20 - $30

203 Box of books.
$10 - $20

$10 - $20

204 Spinning wheel.
$25 - $50

190 Two small suitcase.

205 Hammered pewter four piece tea service with
matching tray.

$25 - $50

$10 - $15

206 Small wooden trunk.
$25 - $50

$25 - $50

207 Two boxes of art reference books.
$20 - $30

191

208 Cased Singer Featherlite sewing machine.
$50 - $100

Wooden work table.

209 Box of Vancouver Sun coronation commemorative
papers- 1939 & 1951.

$10 - $20

$25 - $50

183 Maple double pedestal desk with bench.



218 Child's chippendale style chair.
$25 - $50

$15 - $30

219 Lot of WWII books and map.
$10 - $15

210

220 1937 & 1953 Illustrated London News. (6 total).
$20 - $30

213 Wooden bound camel back trunk.

221 Box with tankard, Staffordshire figurine, etc.
$25 - $50

$25 - $50

222 Double pedestal desk.
$20 - $30

Vintage ice cream maker.

223 Blue painted wooden pressed back chair.
$15 - $30

211

214

224 Bin of glass insulators.
$10 - $20

Brass bound wooden trunk.

225 Aboriginal wooden club.
$10 - $15

$50 - $75

Two bar promotional pitchers.

226 Box of costume jewelry.
$20 - $30

227 Box of silver plated condiment pieces.
$15 - $30

215 Miniature school desk.

228 Box of vintage magazines.
$10 - $15

$10 - $15

229 Box of vintage newspapers including "Death of
John Lennon" headline.

$10 - $15

$10 - $15

230 Three boxes of Beatles fan magazines.
$15 - $30

216 Vintage cast iron juicer.

231 Pair of middle eastern brass vases.
$10 - $15

$20 - $30

232 Vintage candle mould.
$10 - $15

$25 - $30

233 Pears soap ad circa 1899.
$10 - $15

217

234 Mahogany bow front chest of drawers.
$50 - $75

Two lacquered dresser boxes.

235 Box with carpentry tools, levels, flashlight, etc.
$10 - $15

$10 - $15

212 African carved wooden drum- Nambala, height
20".

244 AKAI reel-to-reel stereo player.
$25 - $50

$25 - $50

245 Box of dolls and toys, etc.
$20 - $30

236

246 Korean bronze bowl, diameter 4 3/4".
$15 - $30

239 Box of magic cards.

247 Ethnic wooden covered bowl.
$10 - $20

$10 - $20

248 Asian painted and lacquered pen box.
$10 - $15

Pair of fireplace dogs made from railway tracks.

249 Singer oak cased hand crank sewing machine-
circa 1910.

$25 - $50

237

240

250 Hall table fitted with a drawer.
$15 - $30

Painted towel rack.

251 Afghan hand woven rug.
$50 - $75

$10 - $15

Box of vintage license plates.

252 8mm film projector.
$15 - $30

253 Unframed print of Ringo Starr by Volpe.
$10 - $15

241 Two boxes of die cast metal and other toys incl.
Corgi, Matchbook, Tonka, etc.

254 Lot of comic books.
$10 - $15

$25 - $50

255 Pfaff hand crank sewing machine- circa 1910.
$15 - $30

$50 - $75

256 Lot of Clarice Cliff plates (7).
$15 - $30

242 Box of kitchen pots, etc.

257 Vintage brass lamp.
$20 - $30

$20 - $30

258 Lot of vintage coloured glass including lamps.
$20 - $30

$10 - $15

259 Wooden crate with cameras, insulators, etc.
$25 - $50

243

260 Box of vintage dolls.
$15 - $30

Pair of vintage suitcases.

261 Box of stamps.
$25 - $50

$10 - $15

238 Box with Elvis memorabilia.



264 Blue coloured trunk.

270 Lot of Queen Elizabeth collector's spoons.
$10 - $15

$20 - $30

271 Two pairs of cuff links and a Japanese tea cup.
$10 - $15

262

272 Children's Book circa 1900-Lady Tabitha and Us.
$10 - $15

265 Vintage travel trunk.

273 Vryburg(South Africa) 1905 Sports Program & a
Salisbury House Program dated 1848.

$15 - $30

$25 - $50

274 British Columbia Resources Investment Corporate
Bonds.

$20 - $40

Two boxes of bar memorabilia.

275 Lot of car club emblems.
$20 - $30

263

266

276 Sewing collectables.
$25 - $50

Fox fur coat.

277 Etiquette card holders.
$15 - $30

$50 - $75

Lot of Royal Family themed china and misc. silver
plated items.

278 Gilt framed miniature of a gentleman.
$10 - $15

279 Compelte vintage Schick shaver.
$10 - $15

267 Soapstone carving of a pelican signed Hery 1977
Canada, height 5".

280 Box of International notes and coins.
$50 - $100

$10 - $20

282 Travel trunk.
$20 - $30

$15 - $30

283 Camel back trunk.
$20 - $30

268 Birks box with three medallions.

285 Trunk.
$25 - $50

$10 - $15

287 Box of German and English toy soldiers.
$15 - $30

$25 - $50

288 Box of crystal lustres.
$20 - $30

269

289 Vintage clippers and multi tool pocket knife.
$10 - $15

Miniature ivory animals; circa 1910- 1930.
$10 - $15

$10 - $20

297 Small brass bell.
$10 - $15

292 Box of military buttons etc.

298 Italian style dresser mirror.
$10 - $15

$10 - $15

299 Vintage "Polly Pocket" c.1966.
$10 - $15

290

300 Bag of American coins.
$20 - $30

293 Lot of misc. coins and jewelry.

301 2001 Australian silver $1.00 coin with others.
$75 - $125

$25 - $50

302 Box of stamps and bank notes.
$50 - $75

Late 19th./early 20th. century b/w photo of a
young woman in dresser frame.

303 Box of misc. toys including a Bat Man helicopter.
$15 - $30

291

294

401 Royal Doulton china ltd.ed.character jug-
"Scaramouche", D 6774.

$30 - $60

Large lot of Canadian coins.

402 Royal Doulton china character jug- "Old Charley",
D 5420.

$30 - $60

$150 - $200

Taxco bracelet.

403 Royal Doulton china character jug- "W.C.Field", D
6674.

$30 - $60
404 Royal Doulton china ltd.ed.character jug- "The

Falconer", D 6798.
$30 - $60

295 Two Jumphour watches.

405 Royal Doulton china character jug- "Sancho
Panca", D 6456.

$30 - $60

$40 - $60

406 Royal Doulton china character jug- "The Witch", D
6893.

$40 - $80

$25 - $50

407 Royal Doulton china character jug- "Mine Host", D
6468.

$30 - $50

296 Three lady's pocket watches.

408 Royal Doulton china character jug- "Johnny
Applesead", D 6372.

$50 - $75

$40 - $60



416 Native ltd.ed. silkscreen signed Jim Willet
n.52/175/80, "Seal and Killer Whale".

$25 - $50

411 Lot of camera equipment including Nikon.

417 Framed Baxter print.
$10 - $20

$25 - $50

418 Late 19th century fir chauffer cabinet.
$100 - $300

409

419 Persian rug.
$25 - $50

412 Lot of gilded rim glassware.

420 Wood banded trunk.
$25 - $50

$25 - $50

421 Gemeinhardt flute and a reynolds flute in case.
$50 - $75

Royal Doulton china character jug- "Simple
Simon", D 6374.

422 Oak coffee table.
$50 - $75

410

413

423 Two charcoal drawings-one s.Irene Hoffar Reid
'71, 18"x24", "Princess Louise Inlet".

$50 - $75

Carved mask by Freddie Fencepost.

424 Limited edition print indistinctly signed, 188/350,
"Landscape".

$10 - $20

$150 - $300

Royal Doulton figurine "Peggy Davies".

425 Oil on Board unsigned, 12" x 16", "Sunset Through
the Trees".

$30 - $50
426 Gilt framed mirror.

$15 - $25

414 Framed photograph.

427 Large stein.
$15 - $25

$10 - $15

428 Watercolour/pastel signed Irene Hoffar Reid dated
'69, 19" x 23 3/4", "Hills Seaward".

$50 - $100

$15 - $30

429 Watercolour signed M.(Marie) Brown, 11" x 15",
"Countryside-Red Barn".

$25 - $50

415 Watercolour signed Brian Truelove, 6 1/2" x 7 1/2",
"Eastern Port".

430 Slate top students writing slope.
$15 - $25

$20 - $30

431 Art Deco style two pc bedroom suite.
$100 - $200

$50 - $75

440 Spinning wheel.
$25 - $50

$50 - $100

441 19th century blue and white transfer print platter.
$10 - $50

432

442 Two Clarice Cliff souvenir plates.
$15 - $25

435 Lot of Devonware figures.

443 Highcroft dish set.
$40 - $60

$15 - $25

444 Double pedestal desk with glass top.
$50 - $100

Framed coloured print "Canal Scene".

445 Oak wardrobe.
$100 - $200

433

436

446 Three fluid lamps.
$20 - $30

Framed print after J.Schlogel, "The Doctor's Visit".

447 19th. century album with family photographs.
$25 - $50

$15 - $30

Carved figural lamp.

448 Highboy chest of drawers.
$50 - $100

449 Sumac Kilim rug 10' x 70".
$200 - $400

437 Chinese framed fabric picture of a horse.

450 Four pcs of china.
$15 - $25

$15 - $30

451 Singer table top sewing machine.
$20 - $40

$15 - $30

452 Pine drop leaf table.
$25 - $50

438 Balloon back side chair.

453 Needlework upholstered footstool.
$20 - $40

$20 - $30

454 Chinese rug.
$15 - $30

$20 - $30

455 Brass tea pot on stand with cream and sugar.
$20 - $30

439

456 Shoe horn with root handle.
$10 - $20

Shiraz rug.

457 Walnut side table.
$20 - $40

$50 - $100

434 Oil on board signed H. Ohlsson, 18" x 24",
"Fishing Village, West Coast of Sweden."



$100 - $200

460 Pair of oak framed Lodge Certificates dated 1954
& 1957.

466 Lavar Kirman rug, approx. 29 1/2" x 22".
$40 - $60

$25 - $50

467 Watercolour attributed to Edith H.J. Newton,
c.1946, "Esquimalt, B.C.".

$25 - $50

458

468 Watercolour signed Robert R. Bone, 12 1/2" x 22",
"Forrest River".

$40 - $60

461 Brass kettle.

469 Pond yacht.
$50 - $100

$10 - $20

470 Gilt picture frame.
$15 - $25

Upholstered parlour chair.

471 Upright Newcombe, Toronto piano, c.1891.
$100 - $300

459

462

472 Piano stool with glass ball and claw feet.
$50 - $75

Early Oriental ceramic "chalk ware" standing man.

473 Needlework upholstered bench.
$50 - $75

$20 - $30

Asian carved goose motif bucket.

474 Two Medalta crocks.
$20 - $40

475 Hamadan rug.
$40 - $60

463 Balinese bamboo decorated brush pot.

476 Lot of Sterling silver collector's spoons.
$15 - $30

$10 - $15

477 10k gold & opal ring, 10k gold and cameo ring and
a locket and chain.

$50 - $75

$40 - $60

478 Ruby coloured stone carving.
$10 - $30

464 Leather bound book-The Works of John
Ruskin(Sesame & Lilies and The Ethics of Dust),

479 Large meerschaum carved pipe with amber stem
in case, length 8 1/2".

$50 - $75

$10 - $15

480 Box of Dinky toys including military and race cars.
$30 - $60

$40 - $50

481 Royal Navy belt.
$20 - $40

465 Cedar lined mule chest.

$50 - $75

484 Map of France circa 1917.

490 Lot of Canadian silver dollars, half dollars and
quarters.

$200 - $300

$10 - $20

491 Sperm whale tooth.
$150 - $300

482

492 Brazilian mounted "Morpo Menelaus" butterfly.
$10 - $15

485 Miniature hallmarked silver Croquet trophy dated
1911.

493 "Sherlock Holmes" pipe.
$10 - $15

$25 - $50

494 Three historical bank notes.
$25 - $50

Canadian WWI CEF 225(Kootenay) Battalion
swagger stick with silver mount.

495 Three Hummel china figurines.
$15 - $30

483

486

496 Pair of Wedgwood plates.
$25 - $50

14k gold John F. Kennedy half dollar.

497 Chinese carved soapstone seal.
$15 - $30

$20 - $40

Two World War I Vimy and France trench maps.

498 Lot of American coins.
$20 - $40

499 Vintage turquoise beads.
$40 - $60

487 Rogers sterling silver trumpet shaped bud vase,
height 7".

500 Canadian .9999 1 oz. $5.00 coin.
$25 - $50

$30 - $50

501 Lot of watch chains and pins.
$25 - $50

$25 - $50

502 Canadian silver dollar and $5 1/2 dollars.
$30 - $50

488 Silver computer mouse in case marked
Sothebys.Com.

503 Pair of sterling silver bud vases.
$40 - $60

$20 - $30

504 Lot of Victorian stick pins etc.
$25 - $50

$25 - $50

505 Two Hummel china figurines-"Street Singer" &
"For Mother", Nos.131 & 257.

$20 - $40

489 North West Mounted Police 1905 & CEF 1919
Discharge certificates-Edgar Patrick Rock,etc.



514 Oil on canvas signed John Greco, "Coastal
Landscape with Lighthouse".

$75 - $125

$25 - $50

515 Child's part tea service.
$15 - $25

506

516 Vintage document file drawer.
$40 - $60

509 Floral rug.

517 Milkshake maker.
$20 - $30

$20 - $30

518 Vintage radio.
$15 - $25

Four photographs of Elvis Presley for Paramount
production "Paradise, Hawaiian Style", c.1965.

519 Crockery demi-john converted into a tablelamp.
$25 - $50

507

510

520 Two wood planes.
$20 - $30

Lot of local artist's portrait drawings (60).

521 Fir cabinet.
$40 - $80

$100 - $150

Singer treadle sewing machine.

522 Large lot of petalware.
$100 - $200

523 Five dining chairs.
$40 - $60

511 Oil on canvas signed with the monogram "C.P.",
16" x 23", "Coastal Landscape".

524 Mahogany drop leaf table.
$40 - $60

$30 - $50

525 Chinese figural roof tile, 14 1/2" x 14".
$50 - $75

$25 - $50

526 Terra cotta hookah.
$20 - $30

512 Vintage suitcase.

527 Side table.
$20 - $30

$20 - $30

528 Singer sewing machine with accessories.
$30 - $50

$200 - $400

529 Settlers trunk.
$50 - $100

513

530 Hamadan runner.
$100 - $150

Victorian upholstered mahogany sofa.

531 Pakistani rug.
$25 - $50

$50 - $100

508 Three pieces of Middle Eastern textiles.
534 Vintage doll chest with contents.

540 1st communion dress.
$15 - $25

$25 - $50

541 Walnut sewing cabinet.
$25 - $50

532

542 Corgi 1902 State Landau Queen's Silver Jubilee
1977 carriage in box,l.14 1/2".

$25 - $50

535 Royal Doulton bowl.

543 Two Haida style ornaments.
$10 - $20

$10 - $20

544 Mahogany two tier side table.
$20 - $40

Victorian upholstered walnut slipper chair.

545 Watercolour signed W.D., 7" x 11", "Coastal
Landscape".

$10 - $20

533

536

546 Older Persian rug in two parts.
$25 - $50

Lot of postcards.

547 Violin with bow in wooden case- paper label
Steinman.

$50 - $75

$15 - $25

Three framed prints.

548 Violin & box in case- copia Nicholas Gagliano..
$50 - $100

549 Victorian style sofa.
$40 - $60

537 Double pedestal desk.

550 Cased Roger Bros. flatware set.
$30 - $50

$40 - $60

551 Three vols.-"Totem Poles" & "Haida Myths" by
Marius Barbeau and "The Indians of Canada".

$50 - $75

$10 - $20

552 Pair of bookends.
$5 - $10

538 Oak office chair.

553 Pair of vases.
$5 - $10

$15 - $25

554 Burl walnut top table.
$40 - $60

$20 - $30

555 Hooked rug.
$15 - $25

539

556 Portable record player.
$15 - $30

Armchair.
$10 - $20



565 Six carved back dining chairs, some damaged.
$50 - $100

$100 - $150

566 Folding dresser mirror.
$40 - $60

557

567 Copper kettle.
$5 - $10

560 Domed top steamer trunk.

568 W.A. Rogers hand engraved silver plate tea and
coffee set with tray.

$40 - $60

$40 - $60

569 Carved front hall table.
$50 - $75

Mexican sarape.

570 Carved balloon back side chair.
$20 - $30

558

561

570A Circular two tier side table.
$40 - $60

Caned seat rocking chair.

571 Karadja runner.
$100 - $200

$25 - $50

Suitcase.

572 Vintage paddle.
$10 - $20

573 Copper plated horse sculpture.
$15 - $30

562 Royal Albert "Olde Country Roses" pattern
dinnerware.

574 "Seven Pillars of Wisdom" by T.E. Lawrence-Alden
Press, 1935.

$50 - $75

$100 - $200

575 Walnut plant stand.
$15 - $30

$15 - $25

576 Pair of cloisonne "Jingfa" vases, height 8 1/4".
$25 - $50

563 Limoges china part dinnerware service.

577 Miniature bedstead (salesman's sample).
$40 - $60

$100 - $150

578 Lot of Royal Albert "American Beauty" china.
$20 - $30

$10 - $20

579 Mahogany chest of drawers.
$100 - $150

564

580 Blue Chinese carpet.
$100 - $150

Drop leaf table.

581 Victorian style parlor chair.
$40 - $60

$30 - $50

559 Carved settee.

$50 - $100

$15 - $30

589 Royal Doulton china figurine- "Valerie", HN 2107.
$20 - $30

584 Silver plate four bottle cruet with a Mappin & Webb
toast rack.

590 Royal Doulton china ltd.ed.character jug- "The
Piper", D 6918.

$30 - $60

$15 - $30

591 Royal Doulton china character jug- "Don Quiote",
D 6455.

$30 - $60

582

592 Beswick china fawn-No. 696, height 8".
$30 - $50

585 Mahogany fall front desk.

593 Royal Doulton china figurine- "Bo Peep", HN 1811.
$20 - $30

$75 - $100

594 Royal Doulton china figurine- "Fleur", HN 2368.
$25 - $50

Wieder vintage bar bell.

595 Royal Doulton china figurine- "Harmony", HN
2824.

$30 - $50

583

586

596 Coalport china figurine- "Ladies of Fashion-The
Hostess".

$10 - $20

Pastel signed I.H.R.(Irene Hoffar Reid) dated '73,
18" x 24", "Coast Line-Towards Jarvis Inlet"

597 Hummel china figurine-"Sister", No. 98, full bee
mark.

$30 - $50

$50 - $100

Carved figural lamp.

598 Hummel china figurine- "Meditation", No.13.
$10 - $20

599 Hummel china figurine-"Boy with Toothache",
No.217, full bee mark.

$30 - $50

587 Lot Royal Crown Derby and Aynsley china.

600 Hummel china figurine-"Chick Girl", No.57/0, full
bee mark.

$20 - $40

$40 - $60

601 Royal Doulton china figurine- "A-Courting", HN
2004.

$100 - $150

$15 - $30

602 Hummel china figurine-"Little Hiker" No.16, full bee
mark.

$25 - $50

588 Painted kitchen cabinet.



605 Royal Doulton china figurine- "Goody Two Shoes",
HN 2057.

610A Oak welsh dresser.
$200 - $300

$30 - $50

611 Chinese style blue and white tea pot.
$25 - $50

603

612 American brass bookend- "Little Golf Caddie".
$30 - $50

606 Royal Doulton china character jug- "Mae West", D
6688.

613 Limoges part dinner service.
$50 - $75

$30 - $60

614 Vintage "black" doll.
$50 - $100

Seven Japanese carved ivory "Gods of
Happiness" figurines.

615 Chinese blue and white covered dish.
$20 - $30

604

607

616 Drop leaf table.
$30 - $50

Royal Doulton china character jug- "The Fortune
Teller", D 6874.

617 Set of six chairs.
$50 - $100

$30 - $60

Pair of bisque horse figure groups.

618 Framed pastel "Coastal Scene".
$10 - $20

619 Copper tea kettle and pot.
$15 - $30

608 Belleek tea cup and saucer.

620 Pair of walnut oval frames.
$20 - $40

$10 - $15

621 Cased Royal typewriter.
$40 - $60

$20 - $30

622 Six drawer highboy chest of drawers.
$50 - $100

609 Lot of American silver dollars and half dollars.

623 Oil on canvas signed Johny S. d. 1943, "Shorline
Scene".

$50 - $100

$200 - $300

624 Tabriz carpet.
$500 - $800

$200 - $400

625 Serape.
$10 - $20

610

626 Two west coast carvings.
$15 - $30

Lot of pictoral plates.
$15 - $25

$15 - $25

629 Late 19th. century china mantel clock.

635 Three older stamp albums with stamps.
$50 - $75

$25 - $50

636 Mahogany finish vanity.
$25 - $50

627

637 Hand painted crock.
$20 - $30

630 Single drawer bookcase.

638 Pair of Victorian style parlor chairs.
$50 - $100

$50 - $100

639 Game with marbles.
$10 - $20

Pink Coombes chair.

640 Oil on canvas signed Jack Zitman, "Landscape at
Sunset".

$100 - $150

628

631

641 Brass pricket.
$15 - $25

Lot of books.

642 Dy-O-La Dyes wooden table top cabinet circa
1915-1930.

$50 - $75

$25 - $50

Oil on canvas unsigned, "Sportsman with Double
Barrel".

643 Garrett Feord upright piano.
$100 - $200

644 Needlework upholstered footstool.
$20 - $40

632 Coloured Dutch print.

645 Brass bell mounted in a carved wooden hanging
folk art box, length 30".

$50 - $75

$25 - $50

646 Large Oriental carved wooden figure of a standing
man, height 40".

$25 - $50

$50 - $100

647 Plant stand.
$15 - $30

633 Cased Singer Featherlight sewing machine.

648 "Birds of the Westcoast", by J. Fenwick
Lansdowne, volumes 1 and 2.

$15 - $30

$40 - $60

649 Hamadan rug.
$40 - $60

$40 - $50

650 Pair older china figures etc.
$15 - $30

634 Brass jardiniere on stand.



659 Tumbled amber bead necklace.
$30 - $50

$50 - $100

660 Opera glasses.
$30 - $50

651

661 Cast metal dog doorstop.
$15 - $30

654 Vintage Dunhill lighter.

662 Large glass jug.
$20 - $30

$20 - $30

663 Jar of marbles.
$10 - $20

Conway Stewart fountain pen with a 14k yellow
gold nib.

664 Model of a Boeing 707 airplane.
$75 - $100

652

655

665 Canadiana style sugar mould.
$10 - $20

Hummel china figurine-"School Girl", No.81/0.

666 Vintage oak desk.
$100 - $150

$15 - $30

Small metal figure group-"Two Dogs Fighting".

667 Shiraz rug.
$100 - $150

668 Hamadan rug.
$30 - $50

656 Hummel china figurine- "Accordion Boy".

669 Lady's overcoat with fox fur collar.
$25 - $50

$15 - $30

670 Brass kettle on stand.
$10 - $15

$15 - $30

671 Japanese lacquered box.
$20 - $30

657 Hummel china figurine- "Hear Ye- Hear Ye",
No.15/0.

672 Bookcase.
$25 - $50

$15 - $30

673 Lot of wooden kitchen collectables.
$25 - $50

$50 - $100

674 Camel back trunk-circa 1900-1910.
$30 - $60

658

675 Esari rug.
$100 - $150

Wooden cased compass.

676 Pair of bookends.
$10 - $20

$15 - $30

653 Conway Stewart fountain pen with a 14k yellow
gold nib.

679 Unframed oil signed G. Southwell d.1937, 16" x
13", "Mountain Landscape".

685 Cast metal pug doorstop.
$25 - $50

$50 - $75

686 Floor lamp with dual glass cylindrical glass
shades.

$50 - $100

677

687 Western themed mobile.
$20 - $30

680 Walnut writing desk.

688 Hamilton Beach Mfg.Co. "10" milk shake blender.
$25 - $50

$200 - $300

689 Old radio.
$15 - $30

Wooden duck decoy.

690 Lot vintage Barbie items including two cases,
Midge & Tamie.

$40 - $60

678

681

691 Doll pram.
$15 - $30

Lyre back chair.

692 "Really Stirs'em Up" Go Go Girl drink mixer in box.
$25 - $50

$30 - $40

Copper kettle.

693 Galleon electric clock.
$50 - $75

694 Two carved wooden centre pieces.
$15 - $30

682 Milk jug.

695 Miniature oak hall chair (salesman's sample).
$40 - $60

$15 - $30

696 Black walnut sewing table.
$50 - $100

$10 - $15

697 Canadiana hooked mat.
$15 - $30

683 Drop leaf hall table.

698 Tri lamp with milk glass and shade.
$25 - $50

$30 - $50

699 Hand painted balalaika.
$15 - $30

$20 - $30

700 Carved pedestal table.
$15 - $30

684

701 8 gallon Red Wing clock.
$25 - $50

Miniature oak dresser with drawers (salesman's
sample).

$40 - $60



709 Collection of five carved wooden figured cork
bottle stoppers & a cork screw.

$25 - $50

704 Framed print, "Coming of Age, Olden Time".

710 Hummel china figurine(full bee mark) "Little
Velma"-No.219/2/0.

$250 - $500

$40 - $60

711 Royal Doulton china figure group- "Flower Seller's
Children", HN 1342.

$150 - $300

702

712 Hummel china figurine-"Shepherd's Boy", No.64,
full bee mark.

$25 - $50

705 Victorian style settee.

713 Royal Doulton china figurine- "Annabel", HN 3273.
$25 - $50

$50 - $100

714 Beswick china palomino horse, height 7 3/4".
$50 - $75

Saddle bags.

715 Beswick china palomino horse, height 7".
$25 - $50

703

706

716 Beswick china palomino horse, height 6".
$25 - $50

Oil on canvas signed W. Richards, "Highland
Landscape".

717 Royal Doulton china figurine- "Marguerite", HN
1928.

$100 - $150

$50 - $75

Oil on canvas signed F.(Frances) Boyce,14" x 20",
"Muncho Lake at Midnight".

718 Royal Doulton china figurine- "The Wardrobe
Mistress", HN 2145.

$150 - $300
719 Brass transit marked T. Cook & Sons Ltd.,

London, York & Capetown, No. 8796.
$200 - $300

707 Brass floor lamp.

720 Lot of horse brasses.
$20 - $30

$20 - $30

721 Fire bench.
$15 - $25

$50 - $75

722 "Golliwog" doll.
$15 - $30

708 Fern stand.

723 Doll's highchair.
$15 - $25

$15 - $30

724 Arts and Crafts bench.
$15 - $25

$25 - $50

$25 - $50

727 Two art pottery owls mounted on wooden bases -
Edith Lansdowne, heights 8 1/2 and 4 3/4.

733 19th century gilt framed lithograph, "Young Man".
$25 - $50

$25 - $50

734 Framed Baxter print.
$15 - $30

725

735 Oil on board signed F.Pridatt dated 1969, 20" x
10", "Port Renfrew- Fish Boats".

$75 - $125

728 Bookcase.

736 Guinness barometer.
$15 - $30

$15 - $25

737 Royal Albert Dogwood pattern china part dinner
service.

$50 - $75

Shiraz carpet.

738 Oil on board signed N. Drummond, 9" x 14", "Wolf
Pack in Winter".

$40 - $60

726

729

739 Gilt framed print "Goodbye".
$20 - $30

Lot of collectable books.

740 Framed eastern illumination.
$40 - $60

$15 - $25

Waltham 31 day regulator clock and key.

741 Walnut bookcase.
$200 - $300

742 Framed watercolour "King George".
$15 - $30

730 LOt of art reference books.

743 Framed photograph.
$20 - $40

$15 - $25

744 Unsigned oil on board, 7 3/4" x 10", "Moose".
$25 - $50

$100 - $150

745 Hanging light fixtures with glass shades.
$30 - $50

731 "Trump The Game" board game-"It's not whether
you win or lose but wheither you win.

746 Miniature oak washstand (salesman's sample).
$40 - $60

$25 - $50

747 Royal Albert and Shelly "Dainty Blue" pattern
china dinnerware.

$200 - $300

$100 - $150

748 Late 19th century oak center table.
$50 - $100

732 Slipper chair.



$150 - $250

$50 - $75

751 Carvin vintage electric guitar- circa 1962 with
original case.

$250 - $500

749

752 Set of six Norton's Drinx Kitchener Ont. soda
syphon bottles in original wooden crate.

$200 - $300

Set of six chairs.

750 Mahogany serpentine chest of drawers.


